1 bod
1 Vypoctéte:
20-(30 =20-3) — 700 =

@O(go— (O)/ Voos  — (oo — Y =—7Q0>

max. 3 body
2 Dopliite cislo do ramecku tak, aby platila rovnost:

2.1 Vypocty:

2y _2 | =
('3):?' 3

2.2
R TR e /(,’g:)l_,,.é_; .
(3)~9 Z"g q 1 9 G 9
23 sy
2 Lo, etz w
CREEEN ARt

&

V zaznamovém archu uvedte nalezena éisla.

.. max. 3 body
3 P‘foved'te pocetni operace:
31 2x—3-x= x— |
* e fl—txr xb
32 (x+4-2x)?%= (‘1/)\) X
V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech uUlohy cely postup feseni.
max. 2 body

4 Vytknéte a rozlozte na soucin uzitim vzorce:

8x2 — 18 = Z( sz*q) > Z/( fo—'?) -(Z;q?/

V zaznamovém archu uvedte cely postup feseni.



max. 4 body

5 Reste rovnici a provedte zkougku.
x+1 x—1 / \
: —x= AL /{ {~ {

V zaznamovém archu uvedte cely postup Feseni.

é()(i—'f)-—/(’lx-‘ G(x—") 22 A= %-/Iﬁ

79«
Oxv { - qlx T X (-
_ o bx— g f Q
()(‘l( x 7 ’P‘h ] >7>O

— 4 0x <~ 70
(5= BP0 L~ P

& /

VYCHOZIi TEXT K ULOZE 6

Uklidova firma ma umyt viechna okna &koly. Prvni den umyje jednu Zestinu oken
Skoly, druhy den tfikrat vice oken nez prvni den a zbyvajicich 18 oken umyje tieti den.
(Czvv)

max. 4 body
6 Vypoctéte, kolik oken ma skola.

V zaznamovém archu uvedte cely postup Feseni.

4 ( X

L. 3'%3(—» /LLX

q. 1Y
Z x

44,& N N

AX v 2x ¢ A0 d > 6
Lx"vd
x-= 54
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Ornament je slozen z jednoho ¢tverce a ¢tyf tmavych palkruhd.
Obsq\\h Ctverce je 4 cm?

(CZvV)

7 V&/poététe v cm? obsah jednoho tmavého piilkruhu a vyslede

z$okrouh|ete na setiny (m = 3,14).

[ R VT S AT

A - P

max. 2 body

k

3. 4442+ 77

i’ |

77 /3
/ ?\?(f
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Ve Ctvercové siti je vyznacena vyhlidkova cesta se &tyfmi zastavkami (1.-4.). Start a il
vyhlidkové cesty je v jednom misté (M). Cesta od startu (M) k prvni zastavce (1.) mé&F 80 m.

v .
7|

|
S X
.y’

72 SRR
i
M|[%p |20 |20 [T |1
\.——-l‘\/—""——'—""/
¥ v
(czw)
max. 4 body
8

8.1  Vypoctéte délku cesty mezi prvni a druhou zastavkou.
\ XL" <f0't + € 1
\\(

" >‘L, Chovo + J6ov

31-»
(o Xos 100 06
5 [ooos ~(@ e )

82  Vypoctéte obsah plochy obrazce ohrani¢eného vyhlidkovou cestou.

Qm; 2/0(1() >3)OD/"'\"




VYCHOZi OBRAZEK K ULOZE 9

(CzZvv)
max. 2 body

9 V obrazku sestrojte stied S daného ¢tverce ABCD.
Vrcholem B vedte pFimku p rovhobéznou s thlopFickou AC.
V zaznamovém archu obtdhnéte viechny ¢ary propisovaci tuzkou.

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

Je déna pfimka p a bod S.

(CZWV)
max. 3 body

10  V obrazku sestrojte ctverec ABCD, ktery ma stfed vdaném bodé S,
vrchol B na pfimce p a uhlop¥Fi¢cku AC rovnobéznou s danou
pfimkou p.
V zaznamovém archu obtdhnéte viechny ¢&ary, kruZnice a oblouky propisovaci tuzkou.



ma)(. 3 body
11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

11.1  Délka 20 m je 100krat vétsi nez délka 2 dm.
11.2 2m?+13cm?=2013 cm?

bd [ k=
LIKIC]=

11.3  Objem 500 cm? je Ctyfikrat mensi nez objem 2 dm?.

AN 90 pm = P P72
JN X

M- % 9 940~ 200 00 +17 - 20049 "

N L o 2o 00 ) Jow = Loy

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12

Z 16 shodnych rovnostrannych trojihelnik( jsou sestaveny dva rtizné obrazce.

Prvni obrazec Druhy obrazec

S (czw)
max. 3 body
12 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (12.1-12.3), zda je
\ pravdivé (A), ¢i nikoli (N).
\y Lo CoTTVBRO

~12.1  Vjednom obrazci jsou uhlopficky na sebe kolmé.
122 Obvod prvniho obrazce je mensi nez obvod druhého obrazce.

12.3 Obsahy obou obrazc( jsou stejné.

KN&E K>
OOz

- By 245 &
i (L )»/]>-2/‘ Ao
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Uhel 8 v trojihelniku ABC ma velikost 60°, Velikosti zbyvajicich Uhld jsou v poméru 1: 2.

A 2o 107

gof = /ﬁ/Ol
A= U™
(CZW) |
- 2body
13 Jakou velikost ma nejmensi vnitini dhel trojihelniku ABC?
A)  vétsinez 40°
V) 0 ©
s Gu v Lo
. -8)_ 400 >3 ) ‘7 )
c  30°
D) 20°

E) mensi nez 20°

VYCHOZI TEXT K ULOZE 14

Valec s podstavou o obsahu 8 dm? ma objem 120 litri. Z vélce zcela naplnéného
vodou se 40 litrd vody odebralo.

(CZVV)
2 body
14 V jaké vysce ode dna (s pfesnosti na dm) je vodni hladina?
(A 10dm
B—15dm e Ao y
O 44dm ] )/ =100
| " 13 = e
D) 64 dm | T / J( >
| P
E)  vijinévysce ;' . = To 93 134¢) A
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"A)' za 25 minut

2 body
Za kazdych 5 minut napiée Dana 10 pozvének, zatimco Sarka 14 pozvének.

Za jak dlouho spoleéné napisi 120 pozvanek?

s iy puia . AOMG 24y

() za30minut X 7S N A2 t/’l_

D) za32minut e S —

E)  zadel3f dobu X = /{_Z% e Db 20

16
16.1
16.2

16.3

A1

max. 6 bodu
Prifadte ke kazdé uloze (16.1-16.3) odpovidajici vysledek (A-F).

Vyrobek stoji 700 korun. Kolik korun bude stat vyrobek s 20% slevou? c
ZdraZeni o 20 % znamenalo zdraZeni o 90 korun. Kolik korun stojf <>
zdrazeny vyrobek? ;

&

Vyrobek s 20% pfirdzkou stoji 600 korun. Kolik korun by stél bez ptirazky?

A) 450 yivs Z\D&Z : QOW

5 o . .
D) 540 :
E) 560 x> %'90; LQ_OV
F) jiny vysledek 29044 LEUe 90 =
Fhoas
AT - YAV )
¥l AN

—

XJ%D_\‘L‘)US A’C/(OLF j |
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V soutézi bylo mozné ziskat 0 az 5 bodd.

Ve skutecnosti kazdy w’eﬁggﬂeh soutéicich ziskal 5 bodd, nebo 4 body. Pocet
souteéZicich, ktefi ziskali 3 body, byl stejny jako pocet soutéZicich, ktefi neziskali zadny bod.

wvs s

Pocet soutézicich
>

? ?
3 2 1 0
Pocet bodti
(czv) e
(oul’ﬁzl 5 ) A0 | X \ o ] max. 4 body
17 14 o fu J & | l7 / a l O L
17.1  Vypoctéte pramérny vysledek dosazeny v soutézi, kdyby se soutéZe zUcastnilo
pouze 25 soutézicich. B 1o 7

Covesde | ]40 )EL? EE.;
{03y S RE H |

Sk Ao 4r 0450 %o oo %yzl
37; (freorses) o (

17.2  Vypoctéte polet soutézicich, jestlize prGmérny vysledek dosaZeny v soutézi byl ,,--ﬁﬂ'/f»-
ve skutecnosti 2 body. 15t Yo + A
=2

COWWT ”O«{ — ( AS_“?,(
| Cy}ﬂxAl-(4!'FZ)</

\\h
C Iy Lle ow
ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI. - /&——-
L 96+ Yo wI0K 17+0 A D
< - e et 2_) 3 g



